

响应“留浙过年” 寿仙谷准备了100万元“健康大礼包” 送给外来建设者

记者 包佳

2021年的春节,很多人可能第一次异乡过年。就地过年怎么过?如果你是留浙过年的非浙江籍务工人员,或者身边有留浙过年的外来务工人员,那可要留意这项新福利了:“首届浙江特色伴手礼”企业——寿仙谷准备了价值100万元的“健康大礼包”,从2月3日到2月11日,只要持非浙户籍身份证,在寿仙谷旗下各专卖店、专柜消费任意礼盒装灵芝孢子粉、铁皮枫斗颗粒、浸膏系列产品,就可以额外获得寿仙谷赠送的一份价值132元的灵芝礼盒(每人限1份,送完为止)。

疫情阻挡了我们回家团圆的步伐,但阻断不了我们对家的思念。特殊的时期我们特殊对待,虽不能回家过年,但我们可以送上一份高品质的健康年货,把关心和祝福带回家。为了让你的“就地过年”更加的没有后顾之忧,寿仙谷还可以帮你把这些健康年货,直接包邮寄回家。只有家人都健健康康,才能坚决筑实疫情防控的屏障,才能有更长久的团圆。

疫情是一场大疫,也是一场大考,更是一次直视身体素质的持久战。对于寿仙谷来说,这既是一份诚善济世的百年承诺,也是一场守护健康的温暖同行。作为一家有责任、有担当的健康企业和百年老字号中药企业,寿仙谷始终谨记“重德觅上药,诚善济世人”的祖训,在企业快速稳健发展的同时,积极投身公益事业,帮助需要帮助的人,特别是在新冠疫情防控的关键时刻,寿仙谷挺身而出,在抗击疫情第一线发挥了积极的作用。



寿仙谷联合主流媒体,连续三年发起“关爱肿瘤学子大型公益行动”



寿仙谷捐献200万元产品,助力“战疫情 促发展”为百家企业复工加油



寿仙谷为援鄂医疗队等医务人员累计捐助超过1000万元的健康产品

守望相助 携手一线医护同心抗疫

极不平凡的2020年,疫情突如其来,全国各地医护人员紧急驰援武汉,这么多奔赴前线的医护人员,急需一件“战甲”,帮助他们抵御来势汹汹的新冠病毒。

2020年1月25日,时值中国农历大年初一,寿仙谷董事长李明焱亲自指挥调度,在接到第一批浙江紧急援鄂医疗队即将出发的一个小时内,将1800多份“浙产名药”之一的寿仙谷灵芝孢子粉紧急调往杭州火车东站。这些灵芝孢子粉被打包进援鄂医疗队员的行李箱中,成为这些“逆行者”征战疫情一线的“标配”,帮助他们增强免疫力,在履行自身职责的同时,最大限度地保护自己。

在此之后,寿仙谷又陆续向第二批浙江抗击新冠肺炎紧急医疗队、邵逸夫医院、浙江省中医院、浙江疾病预防控制中心等援鄂医疗队,以及杭州定点防治新冠的浙一医院、西溪医院等一线医护战士,共计20多批次累计捐助超过1000万元的健康产品,助力打好疫情阻击战。

8月,疫情已得到有效控制,为守护医护人员健康,寿仙谷又发起“夏季免疫力关爱”公益活动,为近1000名医护人员免费赠送寿仙谷灵芝孢子粉,再次用实际行动,向救死扶伤、甘于奉献的医护工作者致敬。

共克时艰 助力复工复产与社会秩序恢复

当医护人员奋战在一线的同时,广大百姓增强免疫力也同样刻不容缓,只有自身免疫力提高,才能更好地抵御病毒。因此,2月8日寿仙谷先后向杭州青年路社区、吴山路社区、岳王路社区等13个社区、街道共捐赠了近100万

元的寿仙谷灵芝孢子粉,帮助社区居民提升免疫力,增强保健意识。

在疫情防控的第二阶段,为推进社会经济有序复苏,寿仙谷联合浙江省中小企业协会,适时推出“为企业复工加油”活动,无偿向164家企业捐赠可帮助一线员工增强免疫、缓解疲劳的无糖型铁皮枫斗颗粒,助力社会稳步开展复工复产。

同时,当疫情在全球呈扩散态势时,寿仙谷也积极响应号召,再次通过捐赠灵芝孢子粉的方式驰援海外侨胞,向意大利、荷兰、德国、捷克等欧洲五国的侨胞,捐助了50万元寿仙谷灵芝孢子粉,帮助海外的华人华侨顺利渡过难关。

关爱健康 启动“关爱肿瘤学子”公益行动

孩子,承载着家庭的希望和未来,孩子的健康成长,是每位家长最大的心愿。然而,近年来的统计数据显示:中国儿童恶性肿瘤的发病率呈上升趋势,平均每1万个儿童中,就约有1.5个肿瘤患儿;我国住院癌症患者中,儿童发病率从上世纪60年代到现在,增加了25%左右。

为帮助和呼吁更多的社会力量共同帮助肿瘤学子这个特殊的群体,从2018年到2020年,寿仙谷联合主流媒体,已连续三年发起“关爱肿瘤学子大型公益行动”。不仅给受资助的学子和家庭提供了实实在在的帮助,更传递了温暖和希望,为社会注入了一股温暖的正能量。

一个人的健康是立身之本,全民的健康是立国之基。从触动到行动,从医护天使到防治疫情的一线工作者,从企业同仁到海外侨胞,从肿瘤学子到普罗大众。在疫情防控的危难关头,在关乎民众安危的病痛面前,寿仙谷从未缺席关爱与责任,从不忘怀初心与诚善。

寿仙谷,无以为报,唯有健康!